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ГРАНТИ НА ЗМІЦНЕННЯ ДЕМОКРАТІЇ ТА ПІДТРИМКУ
ВЕТЕРАНІВ (MATRA)

Коротка інформація: посольство Нідерландів запрошує організації громадянського
суспільства подавати концепції проєктів з однією з наступних цілей: зміцнення місцевої
демократії та інклюзивної участі громадян у процесі прийняття рішень, просування
належного врядування та антикорупційних практик у регіонах;підтримка ветеранів та
їхнього успішного переходу від військового до цивільного життя. Заявники можуть
пропонувати проєкти тривалістю від 24 місяців до 36. 

Розмір гранту: 300 000 – 400 000 євро

Для кого: громадський сектор, ветерани

Дедлайн: 6 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/2e2D2dF   
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КОНКУРС БІЗНЕС-ІДЕЙ “РОБИ СВОЄ”: 100 000 ГРН НА
ПІДТРИМКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ

Коротка інформація: конкурс проводиться з метою створення умов для сталого
розвитку підприємництва, в т.ч. як відповідь на негативні економічні та соціальні
наслідки війни, у містах та селах шляхом надання мікрогрантів для подальшого
започаткування, масштабування та/або релокації існуючого мікропідприємництва та
середнього підприємництва.
 
Розмір гранту: до 100 000 грн

Для кого: фізичні особи, ветерани та їхні родини

Дедлайн: 7 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/2e2D2dF   
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“ТРИМАЙМО СТРІЙ” – КОНКУРС НА ПІДТРИМКУ
ВЕТЕРАНСЬКИХ ІНІЦІАТИВ. ЧЕТВЕРТА ХВИЛЯ

Коротка інформація: конкурс орієнтований на підтримку ветеранських організацій, які,
разом зі своїми спільнотами та місцевими громадами, прокладають шлях до української
перемоги. Мета конкурсу: допомогти ветеранським організаціям розвинути експертизу і
професіоналізм, посилити та зберегти свою організаційну та інституційну стійкість;
покращити ефективність підтримки ветеранів та ветеранок; сприяти розбудові
соціальної згуртованості, реінтеграції та самоорганізації.
 
Розмір гранту: від 800 000 грн до 1 200 000 грн

Для кого: благодійні та громадські неприбуткові організації

Дедлайн: 7 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/7D4b958    
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ГРАНТИ НА КУЛЬТУРНО-МИТЕЦЬКІ ПРОДУКТИ
МІЛІТАРНОГО СПРЯМУВАННЯ “КУЛЬТУРНИЙ ШТУРМ” 

Коротка інформація: мета конкурсу – створення культурно-мистецького продукту, що
відображає невід’ємність мілітарної свідомості в житті українців. Пріоритетні напрямки
надається ідеям культурно-мистецьких проєктів, що залучають військових до спільного
створення проєктів, присвячених темі російсько-української війни.
 
Розмір гранту: 200 000 грн - 400 000 грн

Для кого: юридична особа всіх форм власності або ФОП

Дедлайн: 7 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/ED41ECD     
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РОЗШИРЕННЯ КОНКУРСУ НА СТВОРЕННЯ ВЕБ-САЙТІВ
ДЛЯ МОЛОДІЖНИХ РАД

Коротка інформація: мета конкурсу: сприяти розвитку інформаційної інфраструктури
молодіжних рад по всій Україні, активізувати комунікацію між молоддю та
молодіжними радами та забезпечити ширший доступ до інформації про діяльність
молодіжних рад та їх ініціатив.
 
Розмір гранту: сучасні та функціональні інформаційні веб-сайти + навчання

Для кого: молодіжні ради

Дедлайн: 10 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/F0d30D6      
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ГРАНТИ “ІННОВАЦІЇ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
ДЛЯ ВІДКРИТОГО УРЯДУ” (OGP)

Коротка інформація: метою гранту є підтримка розвитку інноваційних інструментів та/
або методів залучення громадськості (як цифрових, та і офлайн), які сприятимуть
покращенню впровадження, співтворчості та/або моніторингу реформ у сфері
боротьби з корупцією, підзвітності, відкритого врядування, громадянського простору та
громадської участі на національному та місцевому рівнях.
 
Розмір гранту: До 15 000 євро

Для кого: організації громадянського суспільства

Дедлайн: 10 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/C858b36   
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ГРАНТИ НА КОМПЕНСАЦІЮ ВИТРАТ НА БІЗНЕС ДЛЯ
ВЕТЕРАНІВ ТА ЧЛЕНІВ РОДИН У ПОЛТАВІ

Коротка інформація: конкурс на отримання ваучера (бюджетного гранту) – часткової
компенсації витрат суб’єктів малого та середнього підприємництва для створення/
розвитку підприємницької діяльності, що надається на безоплатній і безповоротній
основі за кошти місцевого бюджету.  
 
Розмір гранту: до 200 000 грн

Для кого: ветерани війни/члени сімей ветеранів війни

Дедлайн: 10 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/09974D8  
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ГРАНТОВА ПІДТРИМКА МІКРОПРОЄКТІВ ВІД
ПОСОЛЬСТВА НІМЕЧЧИНИ

Коротка інформація: щороку Посольство Німеччини у Києві надає фінансову підтримку
обраним заходам, які реалізуються місцевими організаціями і не можуть бути повністю
профінансовані організацією-заявником: громадські організації, групи самодопомоги,
органи місцевої влади. Особлива увага приділяється проєктним пропозиціям з
підтримки жінок та дівчат, дітей та вразливих груп населення.
 
Розмір гранту: 10 000 євро

Для кого: громадські організації

Дедлайн: 11 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/55234aE 
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ГРАНТОВИЙ КОНКУРС “МОНІТОРИНГ ВІДБУДОВИ ТА
ВІДНОВЛЕННЯ НА МІСЦЯХ: ОБ’ЄКТИ СОЦІАЛЬНОЇ
ІНФРАСТРУКТУРИ”
Коротка інформація: мета грантового конкурсу – залучити національні та місцеві
громадські організації до моніторингу відбудови та відновлення на місцях, що
сприятиме підвищенню ефективності витрат на відбудову та реалізації проєктів
відбудови. Проєктні пропозиції, що подаються на конкурс, мають передбачати
моніторинг відбудови, реконструкції, відновлення об’єктів соціальної інфраструктури,
які вже були реконструйовані чи відбудовані після часткового (суттєвого) пошкодження
або руйнування у період після 24 лютого 2022 року.

Розмір гранту: 350 000 грн

Для кого: неприбуткові організації громадянського суспільства

Дедлайн: 11 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/Ac912F2  
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ОСВІТНЬО-ГРАНТОВА ПРОГРАМА ДЛЯ ПІДПРИЄМЦІВ
REDPRENEUR

Коротка інформація: програма реалізується в Україні для розвитку бізнес-навичок і
підтримки підприємців, які прагнуть втілювати зміни та зміцнювати економіку. Нова
хвиля проєкту орієнтована на підтримку діючих соціальних підприємств. 
 
Розмір гранту: 7 000 євро та менторська підтримка

Для кого: підприємці віком від 18 до 59 років

Дедлайн: 12 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/C7ED97F
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“ЧАС ДІЯТИ, УКРАЇНО!”: ДО 1 МЛН ГРИВЕНЬ НА
РОЗВИТОК ГРОМАД

Коротка інформація: конкурс спрямований на підтримку місцевих проєктів через
грантове фінансування і розповсюджується на всі важливі сфери - від реабілітації  
ветеранів до розвитку освіти, медицини, інфраструктурних об’єктів та енергетичної
безпеки. Географія конкурсу охоплює 13 областей України.

Розмір гранту: до 500 000 грн (залежно від обраного лота)

Для кого: органи місцевого самоврядування, громадські об’єднання, комунальні
установи, підприємства, організації, освітні заклади, заклади охорони здоров’я

Дедлайн: 21 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/9ee2BD8 
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ПІДТРИМКА ІННОВАЦІЙНИХ СТАРТАПІВ У
ВИРОБНИЦТВІ 

Коротка інформація: EIT Manufacturing Accelerate — це конкурс, метою якого є
підтримка, масштабування та прискорення розвитку галузевих стартапів у європейській
виробничій екосистемі. Спеціалізовані послуги підтримки інтернаціоналізації та
фінансування надаються стартапам і компаніям з усієї Європи, щоб підтримати
розвиток їхніх продуктів і вийти на ринок.
 
Розмір гранту: до 500 000 євро 

Для кого: бізнес, стартапи 

Дедлайн: 21 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/75f0B14      
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МІСЬКИЙ ПІДХІД ДО ЗНИЖЕННЯ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ
СМЕРТНОСТІ В ЄВРОПІ

Коротка інформація: Європейська комісія відкриває новий конкурс грантів у межах
програми Horizon Europe на тему “HORIZON-JU-IHI-2024-08-01”. Ця ініціатива,
спрямована на підтримку досліджень у сфері інноваційної охорони здоров'я, є
частиною Спільного Підприємства з Інноваційної Ініціативи в Охороні Здоров'я (IHI). 
 
Розмір гранту: 47 550 000 євро (бюджет конкурсу)

Для кого: заклади охорони здоров’я 

Дедлайн: 23 квітня 2025 р.; 10 жовтня 2024 р.

Посилання: https://salo.li/cCFC837      
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ГРАНТИ НА ПІДТРИМКУ РОЗВИТКУ КРЕАТИВНИХ
НАВИЧОК ТА ТАЛАНТІВ

Коротка інформація: програма надаватиме гранти для підвищення спроможності
аудіовізуальних професіоналів адаптуватися до нових творчих процесів, розвитку ринку
та цифрових технологій, які впливають на весь ланцюжок створення вартості. Заходи,
які будуть фінансуватися в рамках конкурсу: підтримка нових творчих процесів;
цифрова трансформація; адаптація до нових ринкових тенденцій; відеоігри; зелений
перехід аудіовізуальної індустрії.

Розмір гранту: 7 500 000 євро (бюджет конкурсу) 

Для кого: юридичні особи (державні або приватні)

Дедлайн: 24 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/bD52Efe 
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НОВИЙ НАБІР НА ПРОГРАМУ ERASMUS FOR YOUNG
ENTREPRENEURS

Коротка інформація: міжнародна програма обміну тривалістю 2-3 місяці, завдяки якій
учасники мають можливість знайти бізнес-наставника в країнах Європи. Набір
проводить команда Radar Tech, яка є локальним координатором програми EYE в Україні.
 
Розмір гранту: менторинг, практичний досвід роботи, стипендія
 
Для кого: нові підприємці з досвідом не більш ніж 3 роки або ті, хто лише планує
відкриття власної справи
 
Дедлайн: 30 квітня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/57aaEcC       
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ІНДИВІДУАЛЬНІ ГРАНТИ ДЛЯ ПРОФЕСІОНАЛІВ
МУЗИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ (MUSIC EXPORT UKRAINE)

Коротка інформація: незалежна ініціатива, спрямована на розширення можливостей
українських митців для процвітання на міжнародні йарені. Підтримка музикантів-
початківців у створенні зв’язків, просуванні їхньої роботи та розвитку їхніх кар’єр і
талантів у всьому світі. Гранти можна використовувати на: подорож на професійн
музичну подію чи резиденцію, запис музики чи кліпу, освіту в музичній індустрії та ін.
 
Розмір гранту: 30 000 грн

Для кого: музичні професіонали

Дедлайн: 01 травня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/7a46017  
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ГРАНТИ НА ПІЛОТНІ ПРОЄКТИ У ГАЛУЗІ ТЕХНОЛОГІЙ
ТА АВТОМАТИЗАЦІЇ (JARVIS)

Коротка інформація: JARVIS це проєкт, що фінансується ЄС і спрямований на розвиток
співпраці людина-робот, орієнтованої на користувача. До консорціуму JARVIS входять 16
організацій з усієї Європи, які мають великий досвід як у дослідницькій, так і в
промисловій сферах. JARVIS розпочинає стратегічну ініціативу зі сприяння інноваціям
та співпраці в галузі технологій та автоматизації, виділяючи значну частину свого
бюджету на фінансову підтримку третіх сторін. 
 
Розмір гранту: до 130 000 євро
 
Для кого: бізнес, IT
 
Дедлайн: 05 травня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/5b90c30
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ГРАНТИ ДЛЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ СТАРТАПІВ, ЩО
ПОКРАЩУЮТЬ ДОСТУП ЖІНОК ДО МЕДИЦИНИ
(ЮНІСЕФ)
Коротка інформація: венчурний фонд ЮНІСЕФ приймає заявки від стартапів, які
розробляють передові технологічні рішення, що покращують доступ до якісної медичної
допомоги та послуг, а також забезпечують соціально-економічну участь жінок та дівчат.
Заявки можуть подавати стартапи з низьким та середнім рівнем доходу, які
розробляють технології з відкритим вихідним кодом, що покращують стан здоров’я,
економічну участь або доступ до основних послуг для жінок та дівчат. 
 
Розмір гранту: до 100 000 дол США

Для кого: жінки, охорона здоров’я, бізнес

Дедлайн: 08 травня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/275B8Eb 
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ГРАНТОВИЙ КОНКУРС У СФЕРІ КУЛЬТУРИ “КРЕАТИВНА
ЄВРОПА” 

Коротка інформація: програма “Європейські проєкти співпраці” підтримує проєкти, в
яких беруть участь організації культурного та креативного секторів різних розмірів,
включаючи мікроорганізації та малі організації, а також з різних країн для реалізації
галузевих або міжгалузевих заходів. Мета - сприяння створенню та поширенню
європейського культурного контенту, а також заохочення експериментів й інноваційних
практик.
 
Розмір гранту: 1 000 000 євро 

Для кого: організації культурних секторів

Дедлайн: 13 травня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/FdADA8b    
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КОНКУРС “ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРОЄКТИ СПІВПРАЦІ 2025”

Коротка інформація: мета - сприяння створенню та поширенню європейського
культурного контенту, а також заохочення експериментів й інноваційних практик.
Відкрито для всіх культурних і креативних секторів. Проєкти, які зосереджуються тільки
на аудіовізуальному контенті або включають лише організації з аудіовізуального
сектора, не допускаються.
 
Розмір гранту:  60 000 000 євро (загальний бюджет)

Для кого: сфера культури
 
Дедлайн: 13 травня 2025 р.

Посилання: http://surl.li/sjqghc 
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ГРАНТИ НА ВПРОВАДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЙ SOPRANO У
РОБОТОТЕХНІКУ

Коротка інформація: проєкт SOPRANO фокусується на інноваціях у співпраці людини і
робота та інтелектуальних мультиагентних системах, що дозволяють проектувати
виробничі цехи наступного покоління, автоматизовані будівельні майданчики та
інтелектуальне агропродовольче виробництво, де люди та інтелектуальні машини
безперешкодно працюють разом.
 
Розмір гранту: до 200 000 євро 

Для кого: постачальники робототехнічного обладнання, розробники робототехнічних
систем

Дедлайн: 14 травня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/FAa23E4   
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ГРАНТИ У СФЕРІ ВІДКРИТОЇ НАУКИ OPEN SCIENCE
(OSCARS)

Коротка інформація: щоб підтримати дослідницькі спільноти у розвитку відкритої
науки та сприяти залученню вчених до EOSC, OSCARS оголосив конкурс для відбору
третіх сторін для розробки нових, інноваційних проєктів або послуг у сфері відкритої
науки, які разом сприятимуть впровадженню досліджень, що вимагають використання
даних FAIR у всьому Європейському дослідницькому просторі. Проєкти можуть бути
запропоновані в галузі будь-якого з наукових кластерів і не тільки, будь-яким
дослідником або групою дослідників. Відібрані проєкти будуть фінансуватися через
механізм каскадних грантів. 
 
Розмір гранту: від 100 000 до 250 000 євро
 
Для кого: дослідницькі інфраструктури, університети, інститути, окремі дослідники
 
Дедлайн: 14 травня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/938572B      
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ПРОГРАМА ІМЕНІ ФУЛБРАЙТА: НАВЧАННЯ В
АМЕРИКАНСЬКИХ УНІВЕРСИТЕТАХ НА ЗДОБУТТЯ
СТУПЕНЯ МАГІСТРА
Коротка інформація: навчання в американських університетах від одного до двох років
на здобуття ступеня магістра. У конкурсі можуть брати участь студенти старших курсів
та випускники закладів вищої освіти. Кандидати мають мати щонайменше диплом
бакалавра на час призначення стипендії.
 
Розмір гранту: стипендія на навчання в американських університетах

Для кого: студенти старших курсів та випускники закладів вищої освіти

Дедлайн: 16 травня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/4805E89 
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ГРАНТОВИЙ КОНКУРС “ФІНГРАМОТА: ЧАС РОЗШИРИТИ
КОРДОНИ”

Коротка інформація: проєкт створено для тих, хто прагне не лише здобувати знання, а
й втілювати їх на практиці. Головна мета — допомогти молоді розширити власні
фінансові та професійні горизонти. Учасники конкурсу отримають шанс на грантову
підтримку навчання, а також нові компетенції, які відкривають шлях до самореалізації та
кар’єрного росту. 
 
Розмір гранту: 1 місце – 15 000 грн, 2 місце – 8 000 грн, 3 місце – 5 000 грн, 4 місце –       
3 000 грн

Для кого: українські заклади освіти та їхні здобувачі
 
Дедлайн: 30 травня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/ACf5eC3 
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ГРАНТИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ СТУДЕНТІВ МАГІСТРАТУРИ
ТА ДОСЛІДНИКІВ “УКРАЇНА МАЙБУТНЬОГО” (DAAD)

Коротка інформація: фінансування короткострокових наукових візитів
висококваліфікованих українських випускників, докторантів і постдокторантів у
Німеччину з метою зміцнення співпраці між українськими і німецькими університетами
та надання молодим українським вченим доступу до дослідницької інфраструктури в
Німеччині. Метою програми є підтримка університетів в Україні та надання можливості
молодим ученим зробити внесок у відбудову України та її наукового середовища. 
 
Розмір гранту: від 934 євро до 2 300 євро
 
Для кого: висококваліфіковані українські аспіранти (магістри), докторанти і
постдокторанти
 
Дедлайн: 31 травня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/653aB22 
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ГРАНТИ НА ПРОЄКТИ, ЩО ЗДАТНІ ІНІЦІЮВАТИ
СУСПІЛЬНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ (ЗМІN, “РИЗОМА”)

Коротка інформація: грантова програма націлена дати імпульс до пошуку ефективних
рішень, формування нових підходів та укорінення інших поведінкових моделей.
Ключові теми: реабілітація та абілітація, освітні практики, аналітика і дослідження,
наукові розробки, інклюзія, інформаційні та адвокаційні кампанії.

 Розмір гранту: від 100 000 до 300 000 грн
 
Для кого: неприбуткові організації

Дедлайн: червень 2025 р.

Посилання: http://surl.li/cqflxo 
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МІКРОГРАНТИ ПРОГРАМИ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ
КОМПАНІЙ ДО ЄДИНОГО РИНКУ ЄС READY4EU

Коротка інформація: програма Ukraine-Ready4EU має на меті заохотити та допомогти
українським МСП стати активними на Єдиному Ринку ЄС та успішно співпрацювати з
бізнес-партнерами з ЄС. В межах проєкту 1 500 українських МСП, які відповідають
вимогам та бажають увійти на Єдиний Ринок ЄС, зможуть отримати ваучери на
мікрогранти.
 
Розмір гранту: 2 500 євро

Для кого: малі та середні підприємства

Дедлайн: 30 червня 2025 р.

Посилання: http://surl.li/wyvbvf 
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КОНКУРСИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ТА УЧНІВ (SCHOLARSHIP)

Коротка інформація: фінансову підтримку Scholarship надають комерційні організації,
підприємці та різний бізнес. За допомогою коштів за призові місця, переможці можуть
частково сплатити свій контракт за навчання у ВНЗ. Відмінна особливість програми –
зазвичай приз не виплачується у грошовій формі, а перераховується на рахунок
навчального закладу на оплату навчання. Тематика конкурсу безпосередньо пов’язана зі
сферою діяльності бізнесу, який сплачує грошові призи. 

 Розмір гранту: до 20 000 грн
 
Для кого: студенти

Дедлайн: 24 липня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/eF58F91 
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ГРАНТИ НА РОЗРОБКУ І ВПРОВАДЖЕННЯ ХАРЧОВИХ
ТЕХНОЛОГІЙ EIT FOOD У РАМКАХ ПРОГРАМИ ЄС
HORIZON EUROPE

Коротка інформація: найбільша у світі спільнота харчових інновацій, яка створює
зв'язки у продовольчій системі. За підтримки Європейського Союзу EIT Food інвестує в
проєкти, організації та людей, які поділяють цілі щодо створення здорової, стійкої та
сталої продовольчої системи.
 
Розмір гранту:  від 10 000 до 1 000 000 євро

Для кого: харчова промисловість, громадські організації, охорона здоров’я
 
Дедлайн: 13 листопада 2025 р. 

Посилання: http://surl.li/glwfqa  
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КОНКУРС НА ПІДТРИМКУ РЕФОРМ У РАМКАХ
ІНІЦІАТИВИ ПАРТНЕРСТВО “ВІДКРИТИЙ УРЯД”

Коротка інформація: конкурс заявок на підтримку реалізації зобов’язань щодо реформ у
Планах дій із впровадження Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд” України та
Молдови. Конкурс оголошується в рамках Програми OGP (Партнерство ”Відкритий
Уряд”) ”Східне партнерство”, що фінансується Європейським Союзом.

 Розмір гранту: до 22 500 євро

Для кого: організації громадянського суспільства (ОГС) або консорціуми, до яких
входять ОГС
 
Дедлайн: 01 грудня 2025 р.

Посилання: https://salo.li/28F9aA3  
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ГРАНТ НА СТВОРЕННЯ АБО РОЗВИТОК САДІВНИЦТВА,
ЯГІДНИЦТВА, ВИНОГРАДАРСТВА

Коротка інформація: грант надається для створення або розвиток садівництва,
ягідництва та виноградарства. Гранти надаються для саду площею від 1 до 25 га на
земельній ділянці або на суміжних земельних ділянках.
 
Розмір гранту: від 140 000 до 400 000 грн. за гектар, але не більше 70% вартості проєкту
висадки насаджень
 
Для кого: агро, ФОП або юридичні особи
 
Дедлайн: на регулярній основі

Посилання: https://salo.li/0E120a4 
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ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ КРЕАТИВНИХ УКРАЇНЦІВ ВІД
КИЇВСЬКОЇ ШКОЛИ ЕКОНОМІКИ “TALENTS FOR
UKRAINE”
Коротка інформація: київська школа економіки, завдяки сприянню міжнародних
благодійників, створила програму Talents for Ukraine для підтримки нового покоління
лідерів, які вміють мислити поза рамками, є талановитими, діють яскраво і
нетривіально.  Основна мета проєкту - це підтримка талантів, а не фінансування
стартапів чи бізнесу. До уваги братиметься у першу чергу інноваційність та
нестандартність пропонованих рішень. 
 
Розмір гранту: 5 000 дол США кожному переможцю (1 000 000 дол США загальний
бюджет програми)
 
Для кого: талановиті, харизматичні та завзяті люди
 
Дедлайн: постійно до вичерпання бюджету 

Посилання: https://salo.li/b6b8687     
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ПРОГРАМА КОМПЕНСАЦІЇ ВАРТОСТІ СІЛЬГОСПТЕХНІКИ
ДЛЯ АГРОБІЗНЕСУ

Коротка інформація: аграрії можуть отримати 25% компенсації вартості придбаної
сільгосптехніки 44 українських виробників. В оновлений перелік вітчизняної техніки та
обладнання для агропромислового комплексу, вартість яких частково компенсується за
рахунок бюджетних коштів, включено 2289 номенклатурних позицій продукції 44
виробників.

 Розмір гранту: 25% компенсації вартості придбаної сільгосптехніки 
 
Для кого: агробізнес

Дедлайн: не вказано

Посилання: http://surl.li/icvmqh 
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ГРАНТ НА ПЕРЕРОБНЕ ПІДПРИЄМСТВО

Коротка інформація: грант від держави на створення або розвиток переробного
підприємства. Так держава підтримує бізнес і допомагає створити нові робочі місця. У
разі отримання гранту для більшості регіонів постановою передбачено фінансування
50% за рахунок гранту та 50% за рахунок власних коштів. 
 
Розмір гранту:  до 8 000 000 грн, за умови створення 5 робочих місць

Для кого: майбутні підприємці, діючі фоп або юридичні особи
 
Дедлайн: на регулярній основі

Посилання: https://salo.li/8eb2728     

https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728
https://salo.li/8eb2728


ПРОГРАМА ЩОДЕННИХ ГРАНТІВ ДЛЯ АКТИВІСТІВ
POLLINATION PROJECT FOUNDATION

Коротка інформація: проєкт The Pollination Project прагне поширювати добро і
співчуття по всьому світу. З цією метою програма “Щоденний грант” надає мікрогранти
365 днів на рік. Ці гранти призначені для того, щоб дати поштовх організації чи окремій
людині, необхідний для процвітання і зростання. Фонд фокусується на наступних
напрямах: захист тварин, розвиток громади і освіти, здоров’я планети та людини,
справедливість та гідність.
 
Розмір гранту: до 1000 дол США
 
Для кого: фізичні особи, групи та некомерційні стартапи
 
Дедлайн: безтерміновий

Посилання:  http://surl.li/nkydhy       
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ГРАНТ НА ЗАКЛАДКУ ТЕПЛИЦІ

Коротка інформація: урядова програма “Робота”. Через “Дію” можна подавати заявки на
безповоротні гранти на створення власної справи, розширення малого й середнього
бізнесу, отримання нових навичок для карʼєри. Грантова програма з компенсації
вартості теплиць допоможе залучити аграріям до 7 млн грн.
 
Розмір гранту: до 7 000 000 грн

Для кого: агросектор

Дедлайн: безтерміновий

Посилання: http://surl.li/tjnjcg 
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ГРАНТИ НА ПОКРИТТЯ ГАРАНТІЙ ДЛЯ ПРОЄКТІВ З
ВІДНОВЛЮВАЛЬНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ (NORAD)

Коротка інформація: метою є підтримка проєктів, що сприяють розвитку відновлюваної
енергетики: це включає, але не обмежується виробництвом та інфраструктурою
відновлюваної енергетики, позамережевим виробництвом електроенергії та
енергоефективністю.

 Розмір гранту: до 50% компенсації вартості проєкту

Для кого: енергетичний сектор 
 
Дедлайн: не вказано

Посилання: http://surl.li/dhlcmj  
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